

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»
в Івано-Франківському національному
технічному університеті нафти і газу

Освітньо-професійна програма: орієнтована на набуття студентами професійних знань, умінь та навичок для успішного здійснення діяльності в сфері геодезії та землеустрою. Програма формує фундаментальні знання та фахові навички з геодезії, топографії та землеустрою з урахуванням специфічних особливостей галузей народного господарства в умовах Європейської інтеграції України.

Це відображено як у професійно-орієнтованих обов'язкових компонентах ОПП, так і у вибіркових. Можливість вивчення основних та вибіркових дисциплін дає можливість охопити широкий спектр напрямів досліджень, вибору актуальних тем для написання бакалаврських робіт.

Реалізація ОПП відбувається в умовах академічного середовища, де проведення наукових досліджень працівниками університету поєднується з їх практичною співпрацею з суб'єктами господарювання (зокрема в рамках виконання держбюджетних та госпдоговірних науково-дослідних тем, надання послуг дорадницького характеру), що сприяє ефективному формуванню навиків спілкування студентів зі споживачами послуг.

Освітня програма створена для формування високого рівня професійної підготовки студента, його наукового світогляду та надання широкого кругозору в соціальній, гуманітарній, фундаментальній та професійній сферах. Досягнення означеної мети ґрунтується на принципах наступності та індивідуалізації навчання, фундаментальності та цілісності надання знань, практичної спрямованості та усвідомлення місця отриманих компетентностей.

Враховуючи зазначене, можна стверджувати, що ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», яка розроблена в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу, відповідає вимогам та може бути рекомендована для підготовки бакалаврів.

Директор приватного підприємства «ГЕО» *Василь Кость* Кость В. Ф.

